T‘\é.Me.: Ecriture matricielle PTSI - Test n°15

Nom: ....................... Prénom: .......................

Ecriture matricielle

On se place dans R3, muni de sa base canonique B = (e1,€2,€e3). On considére lapplication
linéaire
f: R3 —— R3 .
(x5 95 2) (z +2y; —y; =22 — 2y — 2)

1. Compléter :
(@) fle1) = i

(b) Mats5(f) =

(c) On pose €] =e; — es.

On dit que eg ESE v r e e e e e .

(d) On pose €5 =e; — ey — e3, €5 = —e1 + e + 2e3 et on note B = (e}, 5, €5)

Matg g (f) =

2. Que représente Papplication f dans R3. On donnera ses éléments caractéristiques sous la
forme d’un vect (...).
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